

新时代 新征程 新伟业

我县开展禁毒宣传活动 珍爱生命 远离毒品

本报讯 6月26日是国际禁毒日。为进一步提高辖区人民群众识毒、防毒、拒毒意识,6月26日,县禁毒委组织县公安局、人民检察院、司法局等单位开展禁毒宣传活动。

活动中,禁毒民警为群众详细介绍

了毒品种类、毒品危害及如何预防毒品侵害等内容。着重介绍了新型毒品对广大青少年的危害以及非法种植毒品原植物罂粟的法律规定。告诫广大群众切实提升安全防范意识,珍爱生命,远离毒

品。活动现场发放禁毒宣传单、禁毒纪念品1200余份。禁毒宣传活动的开展,使广大群众充分认识到毒品对社会造成危害的严重性,进一步筑牢了人民群众知毒、识毒和拒毒的坚固防线。(县公安局)

新闻速递 News Express

县民政局、县水利局开展“世界环境日”宣传活动 树立环保理念 共建美丽家园

本报讯 日前,县民政局紧紧围绕“全面推进美丽中国建设”这一世界环境日主题,在蒙古贞广场开展“世界环境日”宣传活动。

活动中,宣传人员通过发放宣传单、悬挂条幅等形式,积极引导居民牢固树立尊重自然、顺应自然、保护自然的科学理念。号召居民自觉践行绿色文明生活习惯,从身边小事做起,主动践行垃圾分类,减少各种浪费现象,树立科学环保的意识。(县民政局)

本报讯 为营造全民参与环保工作的浓厚氛围,日前,县水利局组织开展“世界环境日”集中宣传教育活动。

活动中,宣传人员通过悬挂印有“山水相连你我他,生态文明靠大家”等内容的条幅,发放宣传册、环保购物袋等方式,广泛传播和弘扬绿色生活方式,增强了民众节约意识、环境意识和生态意识,进一步增强了全社会参与生态文明建设的自觉性和主动性。(县水利局)

建设小学开展廉洁文化进校园系列活动 清风拂校园 廉洁润心田

本报讯 为进一步加强校园廉洁文化建设,努力形成“敬廉崇洁”的价值观念,营造清静、清新、清廉的校园环境,近日,建设小学开展了廉洁文化进校园系列活动。

学校党支部紧紧围绕“廉洁”这一主题,开展了支部书记讲党课、在阅览室开设廉洁文化书架、观看思政课大讲堂、举行廉洁文化主题升旗仪式、红领巾广播、廉洁文化作品展示等系列活动,全面加强党风廉政建设,培养师生廉洁自律的道德品质,做到廉洁文化入脑入心。

活动进一步弘扬了校园文明新风尚,让廉洁文化沁润整个校园,逐步形成了尊廉、崇廉、爱廉的良好氛围。(张永贺 丁国成)

红帽子镇举办文艺汇演暨夏季村晚 抒发爱国情 讴歌新生活

本报讯 为丰富人民群众精神文化生活,日前,红帽子镇在东红帽子村举办文艺汇演暨夏季村晚。

演出现场,东北大秧歌、广场舞、京剧《沙家浜》选段、武术表演、歌曲演唱等精彩节目轮番登场,充分展现了村民们团结进取、热情向上的精神风貌,表达了对祖国、家乡的热爱和对美好生活的追求向往。

(红帽子镇)

气象信息

未来一周

6月30日至7月2日有阵雨或雷阵雨
其他时间晴到多云

本报讯 预计6月30日至7月2日,我县有阵雨或雷阵雨,其他时间以晴到多云天气为主;最高气温32度,最低气温19度;6月30日至7月2日偏北风为主,其他时间偏南风为主,平均风力3级到4级,最大风力5级到6级。

近三天天气预报:28日,晴间多云,西南风5级到6级,22℃~32℃;29日,多云,西南风4级到5级,21℃~31℃;30日,阵雨或雷阵雨,北风3级到4级,20℃~27℃。(县气象局)

党纪学习教育·学条例 守党纪

县自然资源局开展主题党日活动

强化党纪教育 筑牢思想防线

本报讯 为深入开展党纪学习教育,切实增强党员干部廉洁自律意识,筑牢拒腐防变的思想道德防线,6月25日,县自然资源局机关党支部组织党员干部到中国铁路沈阳局集团有限公司党校(阜新校区)开展“强化党纪教育,筑牢思想防线”主题党日活动。

活动中,党员们先后参观了

初心馆、党史馆和廉政教育馆,直观地了解了反腐倡廉的重大决策和有力举措,深化了对加强党的纪律建设的重要性和对违反党规党纪问题危害性的认识。党员们纷纷表示,将以此次党纪学习教育为契机,进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫能力,筑牢思想根基、积蓄前行力量,做忠诚干净

担当的党员干部。

下一步,县自然资源局将按照县委党纪学习教育工作安排,持续推动《条例》入脑入心、深化《条例》理解运用、深入开展警示教育,引导机关党员干部常敲思想警钟、常紧纪律之弦、常存敬畏之心,确保党纪学习教育取得扎实成效。

(县自然资源局)

卧凤沟乡举办党纪学习教育学习班

增强纪律意识 坚守廉洁防线

本报讯 近日,卧凤沟乡组织全体机关干部、村两委班子成员、驻村第一书记举办党纪学习教育学习班。

学习班强调,此次学习班不仅是贯彻落实党纪学习教育要

求的环节,也是推动认真学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》,加强廉洁自律,提升品德修养的务实之举。要求全体人员要以开展此次党纪学习教育学习班为契机,持之以恒深化党纪学习

教育,坚持逐章逐条学、示范带动学、融会贯通学,在全乡形成学习党纪、遵守党纪的良好氛围,以优良作风保障各项工作有序开展。

(卧凤沟乡)

富荣镇蒙古族学校开设马头琴特色课程

非遗进课堂 琴声润童心

本报讯 (实习生 白云方 杨爽) 马头琴是蒙古族群众灵魂深处的文化符号,是国家级非遗项目。富荣镇蒙古族学校通过持续开设马头琴特色课程,丰富学生们的校园文化生活,推动非遗项目和民族传统文化的传承与发展。

富荣镇蒙古族学校邀请蒙古勒津马头琴音乐传承人包志刚为学生授课。在课堂上,同学们不仅学习了马头琴的演奏技巧,还深入了解了马头

琴背后所蕴含的丰富文化内涵。他们被马头琴独特的音色和深厚的民族文化历史底蕴所吸引,对这一非遗项目产生了浓厚兴趣。包志刚介绍:“孩子们非常喜欢学习马头琴。受学习、生活环境的影响,孩子们的学习基础很好。他们在马头琴的学习、交流和表达方面更融洽、更自然。”

学校自开设马头琴课程以来,深受学生喜欢,也深得家长和社会各界的认可。富荣镇蒙古族学校校长敖志敏介

绍:“通过学习马头琴演奏,孩子们不仅可以掌握一门艺术形式,还可以更好地传承、弘扬优秀传统文化,陶冶了艺术情操,培养了意志品质。每当学校有重大活动时,学生们就会穿上心爱的蒙古袍,拉上心爱的马头琴,尽情地为大家演奏,孩子们都非常开心。”

据悉,富荣镇蒙古族学校将继续为学生提供更多接触和学习非遗文化的机会,让传统文化在校园中绽放出更加绚烂的光彩。

县红十字会举办救护员(初级)培训班

夯实急救技能 提升应急能力

本报讯 日前,县红十字会在县蒙医医院举办红十字救护员(初级)培训班,50名干部职工参加培训。

培训按照初级救护员培训标准开展,通过理论讲解与实际操作练习相结合的方式。市红十字应急救护员培训师向参训学员详细讲解

心肺复苏、意外烫伤、创伤救护、外伤包扎、骨折等常见急症的初级急救措施,意外伤害的救护原理和技术手段,同时介绍了突发事件意外伤害发生时如何自我保护、救援等相关常识。培训提高了县蒙医医院干部职工自救互救和服务群众能力。

下一步,县红十字会将不定期在县属各单位开展红十字急救培训,切实加强急救知识普及,不断提升群众应对突发事件意外伤害和自救互救能力,积极营造“人人学急救,急救为人人”的良好氛围。(季哲)

安全生产,人人有责;守住安全,拥有未来。